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1. 下面哪项是性能测试的重要原则？ 
 
a. 测试应该易于创建和理解 
b. 如果被测系统没有改变，测试结果必须可以重现 
c. 测试应该在生产环境执行，以提供最准确的结果 
d. 测试结果应该符合利益干系人对系统性能的期望 

 
2. 下面哪项是对峰值测试最准确的描述？ 

 
a. 关注系统处理负载逐渐增加直到预期的最大值的能力 
b. 关注系统处理达到或超出预期峰值负载的能力 
c. 关注系统实现未来效率需求的能力 
d. 关注系统在负载快速和极端变化时的应对能力 

 
2. 下面哪项是对负载测试最准确的描述？ 

 

a. 关注系统处理负载逐渐增加直到预期的最大值的能力 
b. 关注系统处理达到或超出预期峰值负载的能力 
c. 关注系统实现未来效率需求的能力 
d. 关注系统在负载快速和极端变化时的应对能力 

 
3. 下面哪项性能测试活动应该在单元测试期间执行？ 

 

a. 在不同负载条件下测试端到端表现 
b. 测试跨接口的数据流和工作流 
c. 用自顶向下的方法测试关键用例和工作流 
d. 评估资源利用和潜在瓶颈 

 
4. 什么场景适合使用应用程序的API生成负载？ 

 

a. 有大量测试员可以代表真实用户 

b. 测试必须在通信协议层执行 

c. UI经常发生变化，但处理事务必须像通过UI来做一样 

d. 只有少量测试实例可用 

 
5. 如果一个应用程序有内存泄漏，性能测试时最可能看到什么结果？ 

 

a. 响应时间持续缓慢 
b. 响应时间可以接受，但错误处理能力降低 
c. 响应时间仅在高负载下缓慢 
d. 响应时间随时间推移变慢 
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6. 以下哪项是关于性能测试中网络延迟跟踪指标的正确表述？ 

 
a. 高延迟表明网络带宽问题可能会对性能产生负面影响 

b. 低延迟表明网络带宽问题可能会对性能产生负面影响 

c. 网络延迟很难跟踪，不应包含在性能度量指标中 

d. 网络延迟有太多变化，对性能调优过程没有助益 

 
 
7. 应该对性能测试结果进行汇总吗？ 

 
a. 应该。可以更好地全面了解系统的性能，并有助于识别趋势 

b. 应该。这是关注性能指标中异常值的最佳方式 

c. 不应该。应单独分析测试结果，以便了解所有的变化 

d. 不应该。应分别报告和跟踪每个测试的结果 

 
 
8. 日志分析工具以何种方式协助收集度量指标？ 

 
a. 它们在进行性能测试时监控系统并报告测试期间的系统行为 

b. 它们创建系统负载并监视系统性能 

c. 它们扫描各种服务器日志，并为测试执行期间记录的事件汇集度量指标 

d. 它们将性能结果写入服务器日志以供以后手动分析 

 
 
9. 下列哪一项是典型的会在开展峰值测试期间发现的失效？ 

 
a. 系统性能逐渐降低 

b. 系统对错误的响应不一致 

c. 系统处理了突发活动，但无法恢复到稳定状态 

d. 系统对预期负载表现良好，但无法扩展到更大的负载 

 
 
10.下是主要性能测试活动，在哪个活动中应该进行风险识别和分析？ 

 
a. 测试计划 

b. 测试分析和设计 

c. 测试实现和执行 

d. 测试结束 

 
 
11.下是主要性能测试活动，在哪个活动中应该组织测试用例,编写测试规程？ 
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a. 测试计划 

b. 测试分析和设计 

c. 测试实施和执行 

d. 测试结束活动 

 

 
12.虑以下技术环境： 

 
1.单一计算机系统 

 2. 多层系统结构 
 3. 分布式的 
 4. 虚拟化的 
 5.动态的/基于云计算的 
 6.客户端/服务器端和基于浏览器的 
 7. 移动端 
 8. 嵌入式 
 9.大型机 
 
其中哪些最有可能由于连接问题而存在性能风险？请从下列选项中选择一个正确的答案。 

a. 2，3 

b. 7，8 

c. 5，6，7，9 

d. 2，4，5，8 

 
13.虑以下技术环境： 

 
1.虚拟化的 
2. 动态的/基于云计算的 
3. 客户端/服务器端和基于浏览器的 
4. 移动端 
5.嵌入式 
6. 大型机 

 
其中哪些最有可能由于内存泄漏而存在性能风险？请从下列选项中选择一个正确的答案。 

 
a. 1，2，3，6 

b. 2，3，4，5 

c. 1，2，4，6 

d. 1，3，4，5 

 
15．哪个性能测试监测项在C++编写的软件需要考虑，而在Python编写的软件不需要考虑？ 

a. 内存使用 
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b. 网络延迟 

c. 连通（性） 

d. 批处理 

 
16．在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众多，

该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。信

息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
根据这些信息，在该项目中哪个阶段进行性能风险分析与评估是最好的时机？ 
 

a. 在需求阶段进行，在执行性能测试之前再次进行。 

b. 在详细设计之后，编写代码之前。 

c. 在系统测试阶段进行，在性能测试之前再次进行。 

d. 在需求、开发和性能测试过程中反复进行。 

 
17．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众

多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。

信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 
解决响应时间性能测试的最佳方法是哪个？ 
 

a. 从加载了完整数据集的用户界面进行测试，以确保数据库加载时响应时间是满足需求

的。 

b. 通过API级别的Web服务进行测试，以确保访问数据的速度足够快，使测试不会因用户

界面而变得复杂。 

c. 对数据库的实现进行技术审查，并在加载了完整数据库的情况下从用户界面进行性能

测试。 

d. 进行网络评估以确保数据库服务器和Web服务器之间没有延迟问题，然后使用网络扫描

仪进行测试以确保不会发生可能导致性能延迟的冲突。 

 
18．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众

多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。

信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 
以下哪项是适用于本项目的性能技术指标？ 
 

a. 当有100个并发用户发出类似请求时，响应时间必须在请求发送后的3秒内。 

b. 系统必须能够扩展到接受1000万个病历记录，而不会降低性能。 

c. 在处理类似负载和响应类似请求时，系统不得低于原有的系统性能水平。 

d. 在使用灾难恢复系统而不是主系统时，响应时间必须保持不变，并且切换不得造成明

显的停机。 
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19．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众

多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。

信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 
您被要求为此项目编写性能测试计划。以下哪项是您处理最关键性能指标所需的信息？ 

a. 谁可以访问哪些数据，多久访问一次？ 

b. 用户访问如何认证和授权？ 

c. 数据将存储在哪里以及有多少可用存储空间？ 

d. 数据提交给用户后，预期用途是什么？ 

 
20．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众

多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。

信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 
您需要为业务干系人准备一个关于性能测试计划的演示。以下哪项信息应该与干系人共享？ 
 

a. 一旦配置完成，性能测试系统将需要加载数据。加载之后，我们将继续运行一小部分

示例脚本来验证输出。验证成功后，我们将继续执行性能测试脚本，该脚本每分钟增

加10个用户，直到达到并发用户的目标数量。然后将维持负载2小时。 

b. 性能测试系统将花费240000美元，包括硬件和设置。该系统将允许我们创建一个代表

运行系统的测试系统，并允许我们模拟近似真实运行的条件。 

c. 由于性能测试系统的成本高昂，我们将使用实时数据在实际运行环境中进行性能测试。 

d. 产品风险包括数据争用问题、数据访问问题、拒绝并发请求的锁定问题、网络带宽限

制、数据查找错误、数据查找速度变慢或有瓶颈，及用户处理返回数据时遇到困难。 

 

21．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众

多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。

信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 
您需要为技术干系人准备一个关于性能测试计划的演示。以下哪项信息应该与干系人共享？ 
 

a. 一旦配置完成，性能测试系统将需要加载数据。加载之后，我们将继续运行一小部分

示例脚本来验证输出。验证成功后，我们将继续执行性能测试脚本，该脚本每分钟增

加10个用户，直到达到并发用户的目标数量。然后将维持负载2小时。 

b. 性能测试系统将花费240000美元，包括硬件和设置。该系统将允许我们创建一个代表

运行系统的测试系统，并允许我们模拟类似真实运行的条件。 

c. 由于性能测试系统的成本高昂，我们将使用实时数据在实际运行环境中进行性能测试。 

d. 产品风险包括数据争用问题、数据访问问题、拒绝并发请求的锁定问题、网络带宽限

制、数据查找错误、数据查找速度变慢或有瓶颈，以及用户处理返回数据时的遇到困

难。 
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22．如果性能测试正在测试Web服务的响应速度，请问使用的是哪个协议？ 
 

a. ODBC 
b. HTTP 
c. REST 

d. SMTP 
 
23．如果性能测试正在测试发送和接收数据库请求的速度，请问使用的是哪个协议？ 
 

a. ODBC 
b. HTTP 
c. REST 

d. SMTP 
 
24．如果您正在从UI进行测试，并且需要模拟实际用户读取提示并在字段中输入数据所需的

时间，那么您应该在测试脚本中实现什么？ 
 

a. 等待时间 

b. 思考时间 

c. 延迟时间 

d. 读取时间 

 
25．用于性能测试事务嵌套（nesting transactions）的价值是什么？ 
 

a. 它支持父与子事务（transaction）的概念 
b. 它允许测试人员测量一系列的离散事务 
c. 它加快了性能结果的报告时间 
d. 它直接发送事务到将要处理它的服务器，以此避开网络通信时间 

 
26．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患

者众多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取

患者信息。信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决

条件的患者。 
 
您识别出其中一个操作配置文件是“急诊室医生”。您已确定一位“急诊室医生”每班访

问系统 10 次（每班工作 10 小时），并且通常每次访问查看 6 个患者记录。他们将打印

要保留在医院患者档案中的患者记录。他们还会在数据库中输入关于患者治疗的注释。对

于新患者，另一位用户将把信息输入系统。 
 
鉴于此信息，构造此类用户的操作配置文件时缺少什么？ 
 

a. 未进行访谈以更好地了解这类用户 
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b. 不知道该角色在整个系统中的用户数 
c. 未考虑患者上传信息的批量处理。 
d. 未考虑可能需要的其他系统组件（X射线上传、实验室结果报告） 

 
 
27．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患

者众多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取

患者信息。信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决

条件的患者。 
 
您识别出其中一个操作配置文件是“急诊室医生”。您已确定一位“急诊室医生”每班访

问系统 10 次（每班工作 10 小时），并且通常每次访问查看 6 个患者记录。他们将打印

要保留在医院患者档案中的患者记录。他们还会在数据库中输入关于患者治疗的注释。对

于新患者，另一位用户将把信息输入系统。 
 
这些医生工作的班次是：7 点-5 点（白班）、2 点-午夜（夜班）、9 点-7 点（夜班）。白

班医生 1000 人，晚班医生 1000 人，夜班医生 500 人。 
假设系统访问在一个班次中分布均匀，那么以下哪项是这些医生的正确负载配置文件？ 
 

a. 每小时6250个事务 
b. 从15000个事务开始，以每小时增加15000个事务的速度持续增加到150000个事

务后结束。 
c. 阶梯式增加，7小时负载为21000个事务，3小时负载为27000个事务，3小时负载

为36000个事务，11小时负载为66000个事务。 
d. 每小时120000个事务和每小时30000个事务的单独测试 

 
28．您正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患

者众多，该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取

患者信息。信息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决

条件的患者。 
 
您识别出其中一个操作配置文件是“急诊室医生”。您已确定一位“急诊室医生”每班访

问系统 10 次（每班工作 10 小时），并且通常每次访问查看 6 个患者记录。他们将打印

要保留在医院患者档案中的患者记录。他们还会在数据库中输入关于患者治疗的注释。对

于新患者，另一位用户将把信息输入系统。 
 
这些医生工作的轮班时间是：早上 7 点-下午 5 点（白班），下午 2 点-午夜（晚班），晚

上 9 点到早上 7 点（夜班）。有 1000 名医生在白班工作，1000 名在晚班工作，500 名

在夜班工作。 
 
假设在一个班次内对系统的访问是均匀分布的，这些医生对系统的最大并发访问次数是多

少？ 
a.  1,000 
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b.  2,000 
c.  6,000 
d. 12,000 

 

29．议级别进行性能测试的优势之一是什么？ 

a. 这是最简单的手动编写脚本的方法。 
b. 这是评估整体用户体验的最佳方法。 
c. 这是可扩展的，因为绕过了客户端。 
d. 这是处理数据关联性的最佳方法。 

 

30．用于验证性能测试脚本是否将用户添加到系统的最佳方法是什么？ 
a. 检查脚本的错误输出已验证没有发生错误。 
b. 通过程序手动检查用户是否创建成功。 
c. 使用脚本验证程序，检查用户是否创建成功。 
d. 使用脚本验证用户在数据库里是否存在 

 
31．在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众多，

该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。信

息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 
您识别出其中一个操作配置文件是“急诊室医生”。您已确定一位“急诊室医生”每班访

问系统 10 次（每班工作 10 小时），并且通常每次访问查看 6 个患者记录。他们将打印

要保留在医院患者档案中的患者记录。他们还会在数据库中输入关于患者治疗的注释。对

于新患者，另一位用户将把信息输入系统。 
 
您已经创建了一个以医生（从医生列表中选取）身份登录，然后查找患者的性能测试脚本。当

您运行脚本时，登录正常，但您无法查找患者，您收到的错误表明系统无法识别该用户。问题

可能是什么？ 
 

a. 该脚本未捕获并重用该用户在系统中的标识符。 
b. 因为该用户已经过期，您无法使用同一个用户登陆系统并查找患者。 
c. 脚本需要为每个事务传递登录用户名/密码。 
d. 系统会缓存上一个用户的登录信息，您需要先清除缓存，然后才能以新用户身份

登录。 
 
32．正在测试电子商务系统的销售应用程序。您对用户输入文本的响应时间特别感兴趣，该

文本用于搜索数据库中的数据项。您已经注意到，第一次运行测试时需要5.00秒才能响应，但

后续使用相同数据查询，响应时间为0.01秒。在脚本编写过程中，您应该采取什么措施来防止

此问题？ 
 

a. 没有问题，系统变得越来越快。 
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b. 您需要每次登录以确保再次执行事务。 
c. 您需要确保清除缓存，因为查询结果可能被缓存了。 
d. 您需要为每个测试使用不同的用户，以避免在不恢复的情况下重复使用用

户的信息。 
 
33．的性能测试环境与生产环境不同时，会发生什么？ 
 

a. 由于结果可能不具有代表性，预测变得不那么可靠，风险也会增加 

b. 由于没有生产数据而运行的更快 

c. 结果将更容易理解，因为系统可以为特定的测试进行配置。 

d. 由于目标明确，项目变得更可靠，从而降低风险 

 

34．配置正确的负载生成工具为性能测试生成后台负载时，需要考虑什么？ 
 

a. 生成的负载包含无效数据 

b. 负载发生器可能会出现性能问题，无法维持稳定的负载 

c. 生成的负载可能会影响生产系统和生产数据 

d. 负载发生器日志报告可能难以阅读，导致解释性能结果的问题 

 

35．性能测试的开始阶段有一个负载逐渐增加（ramp up）的过程,目的是什么？ 
 

a. 增加超出所需负载的用户数量 

b. 使系统在进行测量之前达到稳定状态 

c. 允许系统在测试后实现有序关闭 

d. 确保性能监控工具正常工作 

 
36．试瞬时状态的方法是什么? 
 

a. 稳定负载测试 

b. 峰谷测试 

c. 峰值测试 

d. 可扩展性测试 
 
37．正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众多，

该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。信

息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 
 

您已经进行了测试并确定了以下指标: 

85%的响应时间<3秒 

90%的响应时间<5秒 

95%的响应时间<10秒 

100%的响应时间<60秒 
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基于这些信息，您应该如何将结果呈现给干系人？ 

a. 测试失败了，系统太慢了。需求应该被审查，以确保需求为100%的响应时间 

<3秒 

b. 85% 的响应时间达到性能目标，所以基于行业标准系统应该可接受。 

c. 90% 的响应时间可能是可以接受的，但是需要进行更多的调优使得95% 的响

应时间降低到该范围内。 

d. 100% 的响应时间是不可接受的，需要进行调优使其降低到小于3秒。 

 
38．载发生器工具的用途是什么？ 

a. 它在网络上创建一个负载，以允许对并发进行测试。 

b. 它在用户界面上保持一个负载，以准确模拟用户响应时间。 

c. 向仪表板提供数据，显示系统如何响应负载。 

d. 根据操作配置文件模拟用户行为 
 
39．么是按需付费工具 

a. 具有许可协议的工具，要求您只按虚拟用户数和实际使用的数量支付。 

b. 基于服务器的工具，它为您的使用提供了该工具的完全所有权。 

c. 一种监控工具，根据您支付的监控费用，在仪表盘中填充相关指标。 

d. 能够从多个站点进行测试以生成负载的工具。 

 
40．正在进行一个项目，该项目跟踪一个地区内患者的健康历史信息。由于该地区患者众多，

该系统处理的记录数以百万计。诊所、医院和紧急护理机构的医生必须能够获取患者信息。信

息应在收到请求后的三秒钟内呈现给提请人，尤其是对于有严重过敏和先决条件的患者。 

 

您有一个执行性能测试的技术团队，他们可以很好地为性能测试脚本编程，以实现可重用性和

可维护性。您现在正在寻找用于此测试的工具。您已经找到了一个工具，它与您的环境兼容，

并且能够通过正在使用的协议生成负载。团队已经研究过了它，他们很高兴能够在工具中进行

编码，并且能够在很少的培训下创建脚本。 

 

因为这个测试有许多利益干系人，所以您已经验证了该工具可以提供出色的监测和报告功能。

您已经和各个系统管理员一起验证了他们对该工具是满意的，他们在测试期间除了使用自己的

工具之外，还乐于使用它的监测功能。 

 
在选择此工具之前，您还需要验证什么？ 

a. 项目进度计划 

b. 记录/回放功能的可用性，供测试人员使用 

c. 工具满足并发虚拟用户需求的能力 

d. 您的团队编写所需性能脚本的容易程度 


